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ANFRAGEBEANTWORTUNG 
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1985 -06- 2,. 

Zu I1Z93 IJ 

betreffend die- schriftliche Anfrage der Abg. Dr. Ettmayer 
und Genossen vom 8. Mai 1985, Nr. 1293/J-NR/1985, "Kosten 

des Sekretariats des Bundesministers für öffentliche Wirt­
schaft und Verkehr" 

Zum Motiventeil Ihrer Anfrage darf ich auf die Antwort des Herrn 
Bundeskanzlers zur Anfrage Nr. 1280/J verweisen. 

Zur Anfrage selbst erlaube ich mir, folgendes festzustellen: 

Zu Frage 1: 
In meinem Sekretariat sind 8 Personen mit folgender Einstufung be­
schäftigt: 

1. Bedienstete der Allgemeinen Verwaltung (Zentralleitung, Post­
und Telegraphenverwaltung, Bundesministerium für Auswärtige An­
gel eg e n he i te n ) : 

1 Bediensteter Verw.Gr. 
1 Bedienstete Verw.Gr. 
1 Bediensteter Entl.Gr. 
1 Bedienstete Entl.Gr. 

A, 

C, 

a , 
d, 

DKl. V I , Geh.St. 2 

Dkl. I I I • Geh.St. 10 
Sondervertrag 

Geh.St. 2 

2. Bedienstete des Planstellenbereichs der österreichischen Bundes-

bahnen: 
1 Bediensteter Geh.Gr. IX b/13 

1 Bedienstete Geh.Gr. VIII/10 

1 Bedienstete Geh.Gr. VI b/8 
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3. Angestellter der öIAG: 
1 Angestellter mit Arbeitsleihvertrag 

Darüberhinaus werden für Arbeiten im Ministerbüro 3 Bedienstete der 
Koordinationsstelle für Wirtschafts- und Verkehrspolitik sowie 4 Be­
dienstete von Bahn und Post mit folgender Einstufung herangezogen: 

1 Bedienstete E nt 1 • G r. a Sondervertrag 
1 Bediensteter E nt 1 • G r. a Geh.St. 4 

1 Bedienstete E nt 1 • G r. d Geh.St. 1 

1 Bediensteter Ve rw.G r. B, Dkl. V , Geh.St. 3 
2 Bedienstete Geh.Gr. IV b/3 
1 Bedienstete Lohngruppe 7/3 

Zu den Fragen 2 bis 4: 
1. Bereich der Zentralleitung einschließlich Bundesprüfanstalt für 

Kraftfahrzeuge, Amt für Schiffahrt und Bundesamt für Zivil luft­
fahrt: 
Es bestehen derzeit Sonderverträge und Arbeitsleihverträge mit 

Dr.med. Gerhard WESTPHAL, Verkehrsarbeitsinspektionsarzt, 
Dro Robert SEDLACZEK, Sekretär im Büro des Bundesministers, 

Mag. Andrea HELIGE, Koordinationsstelle für Wirtschafts­
politik, Presseangelegenheiten, 
Dkfm. Kurt GRAF, Bearbeiter regionalpolitischer Agenden, 
Dipl.-Ing. Karl LEIBl, Bereich der Mikroelektronik-Förderung, 
Ing. Eduard LöFFLER, Seilbahntechniker, 
Karl LIEBLER, Flight-Inspection (Sicherheitsaufsicht) für 
Luftbeförderungsunternehmen mit Großflugzeugen der Gewichts­
klassen D, E und F bzw. Luftfahrzeugen mit Strahlantrieb; Vor­

aussetzung: gültiger Berufspilotenschein I. Klasse bzw. Li­
nienpilotenschein, 
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Wilhelm NöBAUER, Flight-Inspection (Sicherheitsaufsicht) für 
Luftbeförderungsunternehmen mit Luftfahrzeugen der Gewichts­

klassen A, Bund C, ausgenommen Luftfahrzeuge mit Strahlan­
trieb; Voraussetzung: gültiger Berufspilotenschein für Gew. 
Kl. C mit Instrumentenflugberechtigung, 
Mathilde KELEMER, Sonderaufgaben (ua. übersetzungen) im 

Rahmen des Büros für Raumplanung, 
Dipl.-Ing. Johann Christian THALHAMMER, Verwendung im Büro 
des Bundesministers, 
Mag. Anton SCHNEIDER, Verwendung in der Koordinationsstelle 
für Wirtschaftspolitik. 

2. Bereich der österreichischen Bundesbahnen 
Derzeit bestehen Sonderverträge mit 

Generaldirektor Hofrat Dr. Ernst GOLLNER, Vorstandsmitglied, 
Generaldirektor-Stellvertreter Dipl.-Ing. Helmut HAINITZ, 

Vorstandsmitglied, 
Hofrat Dipl.-Ing. Günther WINKLER, Prokurist, 
Mag.jur. Heinrich SITTLER, Prokurist. 

Daneben besteht noch ein auf 5 Jahre abgeschlossener Konsulenten­

vertrag mit Dr. Fritz CZERWENKA. 

3. Bereich der Post- und Telegraphenverwaltung: 
Derzeit bestehen Sonderverträge mit 

Generaldirektor für die Post- und Telegraphenverwaltung Ing. 

Dr. Josef SINDELKA, 
Dr.med Norbert VETTER, Leiter des betriebsärztlichen Dienstes 
bei der Generaldirektion für die Post- und Telegraphenver­
waltung, 
Dr. Phil. Martin GEISTLINGER als Fachpsychologe für die Ausar­
beitung bzw. die Durchführung. von Berufseignungstests sowie 
für die Durchführung von Verhaltensschulungen im Bereich der 
Generaldirektion für die Post- und Telegraphenverwaltung. 
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Mit Rücksicht auf das Grundrecht des Datenschutzes sehe ich mich 
außerstande, das Entgelt der einzelnen Verträge bekannt zu geben. 

Die Summe der jährlichen Entgelte für Sonderverträge insgesamt, für 
Arbeitsleihverträge insgesamt, für Konsulentenverträge insgesamt 
sowie für sonstige außergewöhnliche arbeitsrechtliche Verträge ins­
gesamt im heurigen Jahr steht erst - nach Vorliegen der endgültigen 
Ziffern - im Jahr 1986 fest. 

Zu Frage 5: 
Hinsichtlich der Anzahl der dem Bundesministerium für öffentliche 
Wirtschaft und Verkehr zur Verfügung stehenden'Dienstwagen verweise 
ich auf den Systemisierungsplan für Kraft-, Luft- und Wasserfahr­
zeuge des Bundes für das Jahr 1985. 

Mir steht ein Dienstwagen der Kategorie 111 zur Verfügung. 

Wien, am 20. Juni 1985 

Der Bundesminister: 

t 
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